
Contiki Asked 1,232
Travellers About Their
Future Travel Plans &

Here’s What They Said

63% plan to
travel in 2021

71% would get
vaccinated against

COVID in order to travel
 

80% said safety is a
major priority

86% said free cancellation & the
flexibility to change your mind

(74%) were the top two motivators
to booking right now

38% said they missed
exploring new

destinations the most

31% said they would
prefer to visit less

populated destinations
to better socially

distance

https://18-35.travel/go/book-with-confidence/
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